Тестовая работа по теме « Итоговое повторение» 1 класс ( 2 вариант)
1. Вставь пропущенные числа
94 - … = 54                                     61 + … = 69                                                        … +25 = 28
…  + 8 = 38                                     … - 7 =  41                                                           88 - …= 38
60 - … = 30                                     … + 18 = 18                                                         29 + … = 30
2.  Верно (+) или неверно (- )?
1) Число 40 увеличили на 7. Получили 47.
2) Уменьшаемое48, вычитаемое 8. Разность равна 41.
3) Вычитаемое 9, уменьшаемое10. Разность равна19.
4) Разность чисел 73 и 70 равна 3.
5) Число, которое на 5 меньше 45, равно50.
6) Число 46 больше 6 на 4 десятка. 
 
3. Верно (+) или неверно (- )?

1дм <  9см                                 10см =2дм                                      3дм >  32 см
6дм5см  > 5дм8см                    7дм  > 6дм 9см                               2дм10см = 30см  

4. Верно(+)  или неверно ( - ) подобрано выражение.

1) У Маши 10 карандашей. Она подарила 3 карандаша. Сколько карандашей у неё осталось?
10-3=7
2) На поляне 7 зайчат , а белок на 3 меньше. Сколько белок на поляне?
7 + 3= 10
3) В ящике 5 пакетов с конфетами, а во втором- на 3 пакета больше. Сколько пакетов с конфетами во втором ящике?
5 + 3 = 8
4) Купили 5 тетрадей и столько же ручек. Сколько всего предметов купили?
5 + 10 =15
5) Сшили 2 пальто и 7 курток. На сколько меньше сшили пальто, чем курток?
7 – 2 =5  
5.   Сколько отрезков на рисунке?         
1)   8
2)   7
3)   5              

